

BOR 72/S-C

C U P R I N S U L

Pag.

TELEGRAME OFICIALE

Telegrama trimisă de Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian Domnului Ștefan Voitec, Președintele Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România	445
---	-----

VIAȚA BISERICESCA

Scrisori irenice, telegrame și scrisori de felicitare primite de Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian cu prilejul sfințelor sărbători ale Învierii Domnului	446
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian și: Sanctitatea Sa Patriarhul Pimen al Moscovei și a toată Rusia; Prea Fericitul Abuna Theophilos, Patriarhul Bisericii Etiopiene; Sanctitatea Sa Papa Paul al VI-lea; Grația Sa Dr. Michael Ramsey, Arhiepiscop de Canterbury	463
Vizita Prea Fericitului Părinte Patriarh Justinian în Belgia	466
A XXIV-a aniversare a întronizării Prea Fericitului Părinte Justinian ca Patriarh al Bisericii Ortodoxe Române	494
Vizita făcută Bisericii Armene din U.R.S.S. de către o delegație a Bisericii Ortodoxe Române	498
Adunarea reprezentanților opiniei publice, pentru securitate și cooperare europeană	505
Alegerea și instalarea noului Episcop al Bisericii Unitariene	512
Activitatea Bisericii Ortodoxe Române în întruniri intercreștine: Conferințele ținute la Universitatea din Oxford de Pr. Prof. D. Stăniloae; Conferința teologică «Conciliu și infailibilitate», organizată de Fundația «Pro Oriente» din Viena (Pr. Conf. Ion Bria); Sesiunea grupei de lucru «Problema menținerii păcii în Europa», din cadrul Conferinței Bisericilor Europene, ținută la Oirzanow, lângă Varșovia (Pr. Prof. Ioan G. Coman); Conferința exegetică interortodoxă de la Penteli-Atena (Pr. Prof. N. Neaga); Consultația asupra «Bisericii din Europa Răsăriteană», organizată de Mișcarea studenților creștini din Norvegia (Pr. Conf. Ion Bria); Consultația teologică de la Atena (Pr. Asist. Dumitru Popescu); Conferința interteologică de la Cluj (Pr. Conf. Ștefan Alexe); Colocviul de la Institutul ecumenic de la Bossey (Prof. N. Chițescu)	514
Cronică	532
Din viața Bisericilor Ortodoxe surori	534

INSEMNAȚII DIN VIAȚA PATRIEI

1 Mai — ziua solidarității internaționale a oamenilor muncii; Un nou așezământ de cultură: Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România; În împlinirea unui jubileu glorios; O amplă întrunire a intelectualității

- tehnice românești; Conferința națională a scriitorilor; Relațiile dintre România și R. D. Germană într-o nouă etapă de dezvoltare; Un simbol epocal al prieteniei și colaborării româno-iugoslave; O contribuție de seamă la dezvoltarea relațiilor româno-cubaneze; Sub semnul solidarității cu lupta pentru libertate și independență a popoarelor 546

ANIVERSĂRI — COMEMORĂRI

- 1600 de ani de la moartea Sfântului Sava Gotul, de Pr. Conf. Ștefan Alexe 556

ÎNDRUMĂRI PASTORALE

- Invierea Domnului, prilej de reînnoire duhovnicească a credincioșilor. Spicuri din Pastoralele de Paști (1972) ale Ierarhilor Bisericii Ortodoxe Române, de Pr. Dumitru Soare 569

DIN TRECUTUL BISERICII NOASTRE

- Tipografia Mitropoliei Bucureștilor între anii 1810—1864, de Prof. T. G. Bulat 583
 Contribuția lui Nicolae Brătescu, psaltul Mitropoliei din București, la românizarea cântărilor bisericesti, de Pr. Mihai Manolache 591
 Viața și activitatea episcopului Pahomie al Romanului, de Doctorand Constantin Voicescu 596

DOCUMENTARE

- Ghid bibliografic, pe teme și probleme, din publicațiile revistelor bisericesti patriarhale, de Pr. Alexandru-Armand Munteanu 612
 Patriarhia de Alexandria, din 1920 pînă astăzi, de Doctorand Viorel Ioniță 631

RECENZII

- Preotul Petre Vintilescu, Liturghierul explicat, București, 1972, de Ion V. Paraschiv 647
 Constantin C. Giurescu, Dinu C. Giurescu, Istoria românilor din cele mai vechi timpuri pînă astăzi, București, 1971, de Pr. Gh. Cuneșcu 654
 «Buletinul Monumentelor Istorice», nr. 1/1972; Corina Nicolescu, Moștenirea artei bizantine în România, București, 1971, de Radu Crețeanu 657
 Revista revistelor mitropolitane, de P. V. I. 663

ANEXE

- Cîntări liturgice, glas 3 (modul frigian), de Pr. Julian Cârstoiu I—XIV
 Axion la Înălțarea Domnului; Axion la Schimbarea la Față, de Pr. Ion Runcu XV—XXVI